

守初心 担使命 找差距 抓落实

河南省体育彩票管理中心召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议



6月21日下午,河南省体育彩票管理中心召开“不忘初心、牢记使命”主题教育视频工作会议。会议由体彩中心副主任韩宇主持,中心党支部书记王海新作动员讲话,省体育局第三指导组组长黄家明副局长、指导组成员何玉栋莅临指导。体

彩中心130余名党员及中层干部参加会议。

会上,王海新首先带领全体党员重温入党誓词,不忘入党初心。随后,她在动员讲话中指出,要提升思想认识,深刻领会开展主题教育的重大意义。要坚定政治信念,以强烈

的使命感勇于担当,对照初心找差距,立足实际抓落实。要严格按照省体育局党组和国家体育总局体育彩票中心各项决策部署,努力推动我省体育彩票高质量发展,更好地满足人民群众体育彩票文化娱乐需求,提升公益金筹集能力,有效服务经济社会、公益事业和河南体育强省建设发展大局。

黄家明在会议上做了重要讲话。他对体彩中心主题教育安排部署工作给予了充分肯定,并就如何落实好省委的部署要求,如何抓好主题教育提出了具体要求:一是着力提升政治站位,二是抓实根本任务,三是认真贯彻“十二字”总要求,四是紧扣实现“五句话”目标,五是牢牢坚持四个“贯穿始终”,六是坚决防止形式主义。

最后,韩宇强调,体彩中心全体党员干部会后要认真贯彻学习会议精神,按照省体育局和省中心主题教育活动的安排部署,带着感情去参与,带着责任去落实,不断推动体彩工作健康持续发展,以优异的成绩向新中国成立70周年献礼!

(张鹏)



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY



信阳体彩官方微信平台

今晚大乐透 19072 期推荐:
大号强势 偶数热出

大乐透:前区:大号强势,大小比关注 3:2 防 4:1。和值上升,关注 90—120 之间。偶数强势,关注奇偶比 2:3 防 1:4。012 路关注:2:1:2。连号淡出,关注散号。后区首防双小、双偶组合,次防双大、双奇组合。

明晚七星彩 19073 期推荐:
关注小号 奇数占优

本期复式推荐:136-258-567-268-357-458-029
单码:1-5-7-2-3-5-9

独中一等奖

澳一幸运司机称
再也不想上夜班了

据澳洲新快网昨日报道,澳大利亚昆士兰州汤斯维尔市一名幸运的吊车司机近日喜中彩票大奖,获得 480 万澳元。他发誓再也不想上夜班或加班了。

据报道,昆州汤斯维尔市一名吊车司机独中“终生彩票”一等奖,在未来 20 年,他每个月可领 2 万澳元回家。

这位幸运司机对自己的好运气感到难以置信,他向通知其中奖的工作人员表示,中奖改变了他整个人生。他说:“我经历了一些困难时期,中奖来的正是时候,我非常兴奋,有点不知所措。”

对于如何使用奖金,这名幸运男子称自己肯定会庆祝。他想要去看世界,可能会先到加拿大和美国旅行。他还表示要和夜班及加班工作“说再见”,也很可能提前退休。此外,他打算花很多时间放松和钓鱼,也会将钱用来帮助家庭、修好房子、帮助别人等。

(据中新网)

按照全国一盘棋的统一标准

河南省体育彩票品牌培训视频会在郑州召开

6月18日上午,全省体育彩票品牌培训视频会议在郑州举行。河南省体彩中心书记王海新出席会议并讲话,省体彩中心公共关系部及全省 19 个分中心全体人员参加了会议。

本次品牌培训视频会就体育彩票品牌视觉识别系统的规范使用、体育彩票新闻写作实务和近期体彩公益金资助项目宣传工作安排向大家做了详细解读。目的是更好地贯彻落实国家体育总局下发的《体育彩票公益金资助项目宣传管理办法》、体育总局彩票中心下发的《中国体育彩票品牌管理制度》、《河南省体育局关于印发〈局系统补短板责任清单〉的通知》,以及我省的《体育彩票品牌

建设十三五规划》要求,加强和规范我省体育彩票公益金资助项目、体育彩票品牌和公益宣传,传播“责任、诚信、团结、创新”体彩精神,展示中国体育彩票“公益体彩 乐善人生”良好品牌形象,为新时期中国体育彩票品牌发展和我省体育彩票公益金资助项目宣传工作打开全新的局面。

在品牌培训视频会上,王海新书记提出了三个方面的要求。一是,充分认识体育彩票品牌建设和体育彩票公益金资助项目宣传工作的重要性。二是,中国体育彩票的品牌建设关键在规范,重点在落实,难点在细节,要按照全国一盘棋的统一标准认真落实。三是,要从事业发展的

高度,对近期全省计划开展的“公益体彩 出彩中原行”和“体彩公益金资助项目宣传”两项活动提高认识并抓好落实,把体彩公益金为全省体育事业和社会公益事业发展作出的贡献,向全省人民进行展示,提升中国体育彩票的公益形象、品牌认知度和美誉度,提高群众参与支持体育彩票和体育工作的积极性,为我省的体育强省和健康中原建设增光添彩。

通过此次培训,大家进一步认识到体彩品牌宣传工作的重要性,对品牌识别系统规范使用、新闻写作规范和体彩公益金资助项目宣传的要求和具体落实措施进一步明晰。

(和冉)

体彩大乐透爆出今年第 3 个亿元巨奖

投注 40 元 喜中 1 亿元

6月17日晚,体彩大乐透第 19069 期开奖,前区开出号码“08、22、23、33、34”,后区开出号码“04、06”。本期体彩大乐透,全国共开出 13 注一等奖,江苏省南京市一网点中出 1 亿元巨奖。这是体彩大乐透今年开出的第 3 个亿元巨奖,在体彩大乐透亿元大奖排行榜上名列第 14 位。

该注亿元巨奖出自江苏省南京市 3201001211101 网点,中奖彩票为一张 2 注号码 10 倍投注的单式票,

投注金额 40 元,单票奖金 1 亿元。本期开出的 1 亿元巨奖,是体彩大乐透今年开出的第 3 个亿元巨奖。此前,山东泰安中出 3 亿元巨奖,青海西宁中出 1.8 亿元巨奖。

体彩大乐透自今年 2 月份实施新规则以来,亿元大奖联袂亮相。4 月份,5 天之内连续开出 2 个亿元大奖。值得一提的是,一等奖屡屡封顶 1800 万元(追加投注)和 1000 万元(基本投注),二等奖单注奖金频超百万元,亿元大奖连续现身,与新规则

的“浮动奖奖金特别规定”密切相关。新规则下,追加投注单注奖金是对应基本投注单注奖金的 80%,单注总奖金最高达 1800 万元,浮动奖奖金的成色显著提升。新规则利好,在很大程度上“刺激”了亿元大奖的诞生。

据悉,上市 10 余年来,体彩大乐透筹集公益金超过 800 亿元,和其他体彩游戏所筹集的公益金一起组成了数额庞大的体彩公益金。这些公益金被广泛用于多项社会公益事业。

(吴俊)

外域“彩”风